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Referat af bestyrelsesmøde den 10. juni 2024  
 
Deltagere: Andreas Jensen (AJ), Bo Lundgaard (BL), Gert Skjønnemand (GS), Ditte Dam (DD), Kim 
Fisker (KF), Anders Damkær (DK), Jimmi Mathiesen (JM) 
Afbud:  John Pedersen (JP) 
Referent: Ditte Dam (DD) 
 
 
1. Godkendelse af referat fra seneste møde. 

- Mødet den 12. april 
- Referat godkendt uden bemærkninger.  

 
 
2. Korte mundtlige meddelelser fra formanden og golfmanageren 

- Omlægning af lån: Klubben har modtaget et nyt låntilbud fra Sparekassen Kronjylland, 
efter vi har fremlagt dem vores finansielle situation. Det var et positivt møde, hvor de 
har tilbudt at overtage lånene fra nuværende pengeinstitut.  

- Argumentet for at skifte, er at klubben kan komme ud af den nuværende SWAP. Den 
negative værdi er pt. på ca. 300.000, hvor den tidligere har været over 2 mio. Så med 
de højere renter er det er godt tidspunkt at komme ud af den (rente på 4,21). Det vil 
derfor koste os ca. 300.000 at komme ud af SWAP’en. Det er kun en mulighed nu, hvor 
renten er forhåndsvis høj. 

- En indfrielse af SWAP’en vil kunne aflæses negativt af klubbens årsregnskab – men det 
påvirker ikke egenkapitalen. 

- Vi ønsker et lokalforankret pengeinstitut med mulighed for sparring, netværk, interesse 
og tillid. Det føler vi bliver imødeset med Sparekassen Kronjylland, som er sponsor i 
klubben samt GCC. 

- Det nuværende pengeinstitut har opsagt sine sponsorater i klubben, så klubben har 
ikke noget i klemme der. 

- Klubben ønsker ikke at tage risici på vegne af klubbens medlemmer, så der ønskes et 
fastforrentet lån, med mulighed for at forlænge løbetiden fra 12 til 20 år. På den måde 
er det ikke de nuværende medlemmer i klubben der kun skal bøde for gælden. 

- Afdraget per år vil falde ca. 75.000kr 
- Bestyrelsen stemmer enstemmigt for et skift af pengeinstitut. 

 
 

3. Status medlemmer 
- Intet nyt at berette. Vi er stadig bagud i forhold til sidste år og budget. 
- Klubben skal forny sig på dette område for at tiltrække medlemmer. Vi skal være den 

foretrukne klub i området. Hvad lykkedes de andre klubber med, og hvad efterspørger 



 
 

Side 2 af 4 
 
 

medlemmerne? Ideer som gratis træning, andre turneringsformer osv. 
 

4. Status klubbens økonomi. (AJ) 
- Perioderegnskabet 1.10.23 – 31.05.24 blev gennemgået og godkendt tidligere uden 

yderligere bemærkninger. Både driften og likviditeten er i overensstemmelse med 
vores forventninger.  

- Klubben er bagud på greenfee indtægter og kontingenter. Så 
rekruttering/medlemstilgang er utrolig vigtig, samt at få løst de udfordringer der har 
været med vand.  

- Der skal allerede nu øget fokus på hvad der kan tilbydes medlemmerne den kommende 
vintersæson for at skabe værdi i medlemskabet. Fx udvælge 9 huller der kan spilles hele 
året (f.eks. 10,11,12,13,14,17,2,8,9) som en reel vinterbane. Evt. samarbejdsaftale med 
andre klubber om vinter greenfee, eller klubaftale med Lars Vegas i Egtved om 
simulatorgolf.  

- Fokus på hvordan buggies og scootere kan køre på banen længere tid i ydersæsonen 
evt. i form af afmærkede stier. 
 

5. Status de enkelte udvalg 
- Baneudvalg/klubhusudvalg mm. (BL)  
- Banen får meget ros. Særligt greens bliver rost for den flotte stand. Greens er jævne og 

sunde, hvor mange andre baner kæmper med svampeangreb. Stor ros til hele 
greenkeeperteamet for den store indsats.  

- Der følges op på at projektet med at gøre hul 6 + 7 spilbar længere tid i løbet af 
sæsonen følges til dørs.  

- Der er planlagt propning af greens i uge 25 
 

- Baneservice (BL).  
- Alt OK. 
 
- Boldopsamling (BL).  
- Greenkeeperne varetager stadig opsamling af bolde, grundet at de selv gør brug af 

traktoren til arbejde på banen.  
 

- B&U (JM).  
- Sommercampen afvikles 28-30 juni. Der er dog et fald i antal tilmeldinger 

sammenlignet med årene før. Tilmelding ikke lukket endnu. Vi har flere juniorer der 
deltager i turneringer, så det er positivt. Nyt projekt med fredagsgolf sammen med 
Give, Brande og Gyttegård. Første turnering afholdes fredag 21. juni i Give Golfklub.  
 

- Sponsorudvalg/GCC (DD + JP) 
- GCC intet nyt at berette. 

 
- Begynderudvalget (JM).  
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- Stor ros til begynderudvalget – alle deltagere på hold 1 er blevet til golfspillere. Alle har 
meldt sig ind i Gyttegård på nær en, som af geografiske grunde er indmeldt andetsteds. 
Hold 2 var der ikke mange deltagere på, og slet ingen deltagere på hold 3.  

- Vi har plads til mange flere begyndere, så der skal ske noget drastisk til hold 4, så vi får 
holdet fyldt ud. Der skal ofres penge på markedsføring. Action DD 

- Begynderudvalget deltager aktivt i afvikling af de kommende ”Golf & Burger” 
arrangementer. Golf & Burger er et tilbud til virksomheder og grupper, hvor de for 250 
kr per pers. får en intro til golf, fri afbenyttelse af træningsområderne og slutter af med 
en golfburger i caféen. Det er muligvis kommende golfspillere, så en god måde for 
begynderudvalget at rekruttere nye medlemmer. De kommende uger er der over 80 
pers. der kommer på besøg til et sådant arrangement.  

 
- Regel/handicap-udvalget (GS).  
- Der er styr på regelmøder. 

 
- Turneringsudvalg (JP).  
- Partnerturneringen 31/5 blev en succes. Ikke målt på antal deltagere, men på den 

feedback deltagerne kom med. Det blev en rigtig hyggelig dag/aften og caféen leverede 
lækker tapas. Næste klubturnering er 7/7 som afvikles sammen med DGU paragolf. 

- Det er et ønske at få en større juniorturnering til Gyttegård for at slå et slag for de unge 
og gøre det mere attraktivt for vores egne juniorer. GS informerer at man har en 
sponsor på plads, hvis det bliver planlagt til den kommende sæson.  

-  
 

- Eliten 
15-16 juni skal alle elitehold i aktion igen. Søndag spiller alle hold på hjemmebane.  
Østergaard Automobiler har et sponsorat på 5000kr på højkant til den første hole in 
one til en divisionsmatch på Gyttegård. Lykkedes det vil pengene vil gå til Gyttegårds 
junior afdeling.  

   
 

- Kommunikation (KF).  
- Vi skal dele den gode historie. 

 
 
6. Opfølgning strategiplan 2023-2025.  

- AD fremlagde det arbejde han har arbejdet på med strategiplanen. Der var også 
kommet skriftlige input fra GS + AJ. Strategiarbejdet er vigtigt så klubben arbejder i 
samme retning. Der er 3 overordnede områder: Fysiske rammer (bane og bygninger), 
Medlemmer (Klubliv, tilbud, café, træning m.m.) og Økonomi (medlemsvækst, 
sponsorer, greenfee osv.) 

-  
- Formålet for klubben er defineret i klubbens vedtægter:  

1) At skabe gode gode muligheder for, at medlemmerne kan spille golf    
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2) At udbrede kendskabet til golfsporten med udgangspunkt i fællesskabet og det 
sociale liv i klubben      

3) At drive en golfbane og organisere de dertil hørende idrætslige aktiviteter således, 
at klubbens medlemmer kan udøve golfspillet under de bedst mulige forhold. 
 

- Ideer til elementer den kommende Vision skal indeholde: At give vores medlemmer og 
besøgende en god oplevelse. At være områdets foretrukne valg af golfklub (gælder 
både for medlemmer og gæster). Skal ske gennem udvikling, bæredygtighed og sund 
økonomi. Dette skal flettes sammen til en Vision bestyrelsen kan blive enige om. 

- Strategiplanen skal indeholde hovedpunkter som bestyrelsen er enige i styrker klubben. 
Derefter kan de enkelte udvalg arbejde videre med og gennemføre de forskellige 
fokuspunkter. 
 

7. Skriftlige forslag til behandling.  
-  

 
8. Eventuelt  

 
- Møderække bestyrelsesmøde 

 
BM07 / Tirsdag 6/8 
BM08 / Torsdag 12/9 
BM09 / Mandag 14/10 
BM10 / Tirsdag 5/11 
GF 2024 / Tirsdag 26/11 
 
(DD sender indkaldelser i outlook) 
 
 
     Mødet slut ca. kl. 20:10 


